


Φίλες και φίλοι,

Υποδεχόμαστε και αυτό το καλοκαίρι με αγάπη 
και συνέπεια στους καθιερωμένους θεσμούς της 
πόλης μας, ανανεώνοντας και εμπλουτίζοντας, 
παράλληλα, το πολιτιστικό μας πρόγραμμα με 
εκδηλώσεις που αποτελούν πόλο έλξης και οι 
οποίες επιφυλάσσουν πολλές ευχάριστες στιγμές 
ψυχαγωγίας και ποιοτικής διασκέδασης σε όλους. 

Σε συνεργασία με τους Πολιτιστικούς, Εθνικοτοπικούς, Αθλητικούς 
Συλλόγους, Φορείς και Σωματεία της πόλης το πρόγραμμα εκδηλώσεων 
του Δήμου μας περιλαμβάνει συναυλίες, μουσικοχορευτικές και θεατρικές 
παραστάσεις, αφιερώματα και πολλές ψυχαγωγικές εκδηλώσεις, όπου μαζί 
με τους καθιερωμένους πολιτιστικούς μας θεσμούς Ίλια, Λευκή Νύχτα, 
Θέατρο Σκιών, Φεστιβάλ Βρεφονηπιακών Σταθμών συνθέτουν και αυτό το 
καλοκαίρι μια μεγάλη γιορτή Πολιτισμού.

Σας καλούμε όλους να συμμετέχετε στις εκδηλώσεις μας που 
πραγματοποιούνται πάντοτε με ελεύθερη είσοδο και να δώσετε το δικό σας 
χρώμα και φως στη μεγάλη αυτή καλοκαιρινή γιορτή Πολιτισμού.

Με εγκάρδιους χαιρετισμούς,

Ο Δήμαρχος Ιλίου
Νίκος Ζενέτος
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ΙΟΥΝΙΟΣ 2019
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7, ΣΑΒΒΑΤΟ 8, ΚΥΡΙΑΚΗ 9 & ΔΕΥΤΕΡΑ 10/6/2019
Αθλητικό Κέντρο Παλατιανής (Αν. Παπανδρέου & Ισιδώρας)
Όλες οι εκδηλώσεις ξεκινούν στις 7.30 μ.μ.

• Παρασκευή 7/6
Τα σχολεία της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης θα χορέψουν 
παραδοσιακούς και μοντέρνους χορούς.
Η χορωδία του Κέντρου Γυναικών Ιλίου, υπό την Διεύθυνση της μαέστρου 
κ. Σιμέλας Εμμανουηλίδου, θα ανοίξει τα «Ίλια 2019» με μελωδικά ακούσματα 
γνωστών Ελλήνων συνθετών που υμνούν την αγάπη, την ομορφιά, την ξενοιασιά και 
τα πανέμορφα ελληνικά χρώματα του ουρανού και του αρχιπελάγους.

• σαββατο 8/6
Εθνικοτοπικοί και πολιτιστικοί σύλλογοι της πόλης, τα επιμορφωτικά τμήματα 
της Διεύθυνσης Πολιτισμού και οι χορευτικές ομάδες των ΚΑΠΗ του Δήμου θα 
χορέψουν παραδοσιακούς χορούς.

• κυριακή 9/6
Γιορτή Γυμναστικής 2019
Τα τμήματα των Προγραμμάτων Αθλητισμού για Όλους, Ρυθμικής, Αεροβικής, 
Ενόργανης, Πολεμικών Τεχνών και Γυμναστικής στην Γ’ ηλικία, θα παρουσιάσουν 
σε αυτή την όμορφη γιορτή τα προγράμματά τους εμπνευσμένα με κέφι και μεράκι.

• Δευτερα 10/6
Γιορτή Αθλητικών Συλλόγων Ιλίου
Με την συμμετοχή των αθλητικών συλλόγων της πόλης μας, από το χώρο των 
Πολεμικών Τεχνών, της Ρυθμικής, Αεροβικής Γυμναστικής και των επιδείξεων θα 
ολοκληρωθεί η μεγάλη γιορτή του Αθλητισμού.

ΣΑΒΒΑΤΟ 8/6 & ΚΥΡΙΑΚΗ 9/6 ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
Θέατρο «Μελίνα Μερκούρη», ώρα 8.30 μ.μ. 
«Ο Βασιλικός» του Αντωνίου Μάτεσι
Από το τμήμα ενηλίκων της θεατρικής ομάδας «Ονειροβάτες»
Ο κόσμος του απαγορευμένου έρωτα, των ταξικών συγκρούσεων 
και της έκρηξης των νέων ιδεών στη βενετοκρατούμενη 
Ζάκυνθο του 18ου- 19ου αιώνα ζωντανεύει μοναδικά από τον 
Αντώνιο Μάτεσι σε μια παλλόμενη από ένταση ζωής αποτύπωση 
του διαχρονικού αυταρχισμού της εξουσίας και του



δικαιώματος του ανθρώπου στην ελπίδα. Έργο - κόσμημα της νεοελληνικής σκηνής 
στην αυγή του σύγχρονου θεάτρου μας.
Σκηνοθεσία: Δήμητρα Χριστοδούλου. Μουσική: Τάσος Σωτηράκης. Σκηνικά: 
Δημήτρης Μανωλέλλης. Κουστούμια: Μαρία Τσονάκα.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14 ΚΑΙ ΣΑΒΒΑΤΟ 15/6 ΕΝωΣΗ ΚΡΗΤωΝ ΙΛΙΟΥ
Κτήμα Δήμου Ιλίου - Θέση Πύργος Βασιλίσσης (Λεωφόρος Δημοκρατίας και 
Σπύρου Μουστακλή), ώρα 9.00 μ.μ.
Ετήσια εκδήλωση: «Αναβίωση εθίμου Κλήδονα»
Η Ένωση Κρητών Ιλίου σε συνεργασία με την Διεύθυνση Πολιτισμού Δήμου Ιλίου 
σας προσκαλούν στην αναβίωση του εθίμου του «Κλήδονα».
Θα μας διασκεδάσουν: την Παρασκευή, το συγκρότημα του Ν. Ζωιδάκη και το 
Σάββατο, το συγκρότημα του Δ. Σπυριδάκη.

ΣΑΒΒΑΤΟ 15/6 ΠΑΙΔΙΚΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
Θέατρο «Μελίνα Μερκούρη», ώρα 6.30 μ.μ. 
«Η Τύχη της βασιλοπούλας»
Λαϊκό Παραμύθι σε θεατρική διασκευή
Από το παιδικό τμήμα της θεατρικής ομάδας 
«Ονειροβάτες»
Ένα μαγευτικό λαϊκό παραμύθι για τον παντοτινό 
αγώνα του ανθρώπου να πάρει την τύχη του 
στα χέρια του ενάντια σε κάθε κακό: Μια βασιλοπούλα χτυπημένη απ’ τη Μοίρα 
βρίσκει την ευτυχία που της αξίζει χάρη στην προσωπική της επιμονή και πάλη. Ένα 
αισιόδοξο μήνυμα της λαϊκής σοφίας προς τις παιδικές ψυχές!
Διασκευή κειμένου: Δήμητρα Χριστοδούλου. Σκηνοθεσία, μουσική επιμέλεια: 
Μαρία Κρανίτη. Ζωγραφική σκηνικού: Μαριάννα Χριστοφιλοπούλου. Κουστούμια: 
Μαρία Τσονάκα. 
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KYΡIAKH 16/6

• συΝαυΛια ΔήΜοτικου ΩΔειου 
Θέατρο «Μελίνα Μερκούρη», ώρα 11.00 π.μ.
«Ένα πρωινό γεμάτο μουσική»
Οι μαθητές του Δημοτικού Ωδείου Ιλίου θα παρουσιάσουν 
έργα κλασικού και σύγχρονου μουσικού ρεπερτορίου 
για πιάνο, κιθάρα, μουσικά σύνολα κλπ. Στην εκδήλωση 
συμμετέχει το μουσικό σύνολο Φιλαρμονία Δήμου Ιλίου. 
Το Δημοτικό Ωδείο Ιλίου διανύει το 24ο έτος λειτουργίας 
του και συνεχίζει να προσφέρει άριστη και ολοκληρωμένη 
μουσική εκπαίδευση στους σπουδαστές του.

• εΞΩραιστικοσ συΛΛοΓοσ «ή εΘΝική εστια» εστιακα - κεΝτρική εκΔήΛΩσή
Διαμορφωμένος χώρος Αστερίου, Ιτέας 12 Ίλιον περιοχή Εστίας, ώρα έναρξης 
7.30 μ.μ.
«35α εστιακά 2019 - Γεμίζουμε μελωδίες τη γειτονιά μας»
Οι μαθητές των μουσικών τμημάτων του Εξωραϊστικού 
Συλλόγου Η Εθνική Εστία ξεκινούν το πρόγραμμα των φετινών 
επετειακών πολιτιστικών εκδηλώσεων του Συλλόγου. Τα 
«Εστιακά» πραγματοποιούνται για 35η χρονιά και τα παιδιά της 
Εστίας γεμίζουν την γειτονιά τους μελωδίες.

• ΠαιΔική Θεατρική Παραστασή
Θεατράκι Αθλητικού Κέντρου Παλατιανής, ώρα 9.00 μ.μ.
«οδυσσεβάχ» της Ξένιας καλογεροπούλου 
Μουσική: Διονύσης Σαββόπουλος
Σκηνοθεσία: Φώτης Σπύρος
«Ελα και συ να γνωρίσεις τον μαγικό κόσμο του Οδυσσεβάχ, 
και να σε παρασύρει σε μια μοναδική περιπέτεια!
Συναίσθημα, γέλιο, μαγεία και φαντασία... αντί για ψεύτικη 
διαδικτυακή πραγματικότητα και φιλία...
Μην ξεχνάς ότι πετάς!»
Η παιδική σκηνή του Φώτη Σπύρου παρουσιάζει ένα από τα πιο σημαντικά θεατρικά 
έργα για παιδιά και όχι μόνο, βασισμένο στους μύθους, στα λαϊκά παραμύθια και την 
επική λογοτεχνία. Ένα γοητευτικό μαγικό ταξίδι σε χώρες ονειρικές, με αλλόκοτους 
ήρωες, ένα παραμύθι όπου τα πάντα είναι δυνατά και αδύνατα. 



ΤΕΤΑΡΤΗ 19 & ΠΕΜΠΤΗ 20/6  ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚωΝ ΣΤΑΘΜωΝ
Θέατρο Πάρκου «Αντώνης Τρίτσης», ώρα 7.00 μ.μ.
Οι Βρεφονηπιακοί Σταθμοί της Διεύθυνσης Προσχολικής Αγωγής του Δήμου 
Ιλίου, σας προσκαλούν σε ένα χρωματιστό ταξίδι 
καλοκαιρινών ονείρων με καπετάνιο τη χαρά, το χαμόγελο 
και τον ενθουσιασμό των παιδιών.

ΠΕΜΠΤΗ 20 ΕωΣ ΚΑΙ ΣΑΒΒΑΤΟ 29/6 ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗ
10 ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗ ΣΕ ΠΛΑΤΕΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

(διαφορετικό έργο σε κάθε πλατεία)
Ο 

αγαπημένος μας ήρωας ο Καραγκιόζης παρουσιάζεται μέσα από ξεκαρδιστικές και 
εκπαιδευτικές παραστάσεις του θεάτρου σκιών του Σωκράτη Κοτσορέ. Διαδραστικό 
παιχνίδι για τα παιδιά και πλούσια σάτιρα για τους μεγάλους. Στο τέλος της παράστασης 
τα παιδιά έχουν τη δυνατότητα να δουν από κοντά τις φιγούρες και να μάθουν με λίγα 
λόγια την ιστορία του θεάτρου σκιών μέσα από μια σύντομη αναδρομή.
Ώρα έναρξης παραστάσεων: 9.00 μ.μ.

• ΠεΜΠτή 20/6 «το ΠαΝήΓυρι του καραΓκιοζή»
Θέατρο Πάρκου «Αντώνης Τρίτσης»

• Παρασκευή 21/6 «ο ΘριαΜβοσ του καραΓκιοζή»
Θεατράκι αθλητικού κέντρου Παλατιανής

• σαββατο 22/6 «ο καραΓκιοζήσ στο ΛουΝα Παρκ»
Πλατεία Γρηγορίου Λαμπράκη (Ξυλοκάστρου & Γαργαλιάνων)

• κυριακή 23/6 «ο καραΓκιοζήσ και οι Πειρατεσ» 
Πλατεία Ρίμινι
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• Δευτερα 24/6 «ο καραΓκιοζήσ ΦουρΝαρήσ» 
Πλατεία Ειρήνης (Πετρουπόλεως & Πωγωνάτου)

• τριτή 25/6 «το Παρκο τΩΝ ΔειΝοσαυρΩΝ»
Πλατεία Λουντέμη Μεν. (Οδός Βεροίας & Καβάλας)

• τεταρτή 26/6 «ο καραΓκιοζήσ και ο ΓιΓαΝτασ»
Πλατεία Μάνου Κατράκη (Δραγουμάνου & Στρυμώνος, Ραδιοφωνία)

• ΠεΜΠτή 27/6 «ο ΜεΓασ αΛεΞαΝΔροσ και ο Δρακοσ»
Πλατεία Δασκάλας

• Παρασκευή 28/6 «το ΜαΓικο ΜΠαουΛο» 
Πλατεία Αγίου Φανουρίου (Αγίου Φανουρίου & Γρηγορίου Ε΄)

• σαββατο 29/6 «ο καραΓκιοζήσ ΜαΓειρασ»
Πλατεία Αγαμέμνωνος, (Άλσος Ιλίου)

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21/6 

• ευρΩΠαϊκή ήΜερα Μουσικήσ
Πλατεία Ηρώων Πολυτεχνείου (Έναντι Δημαρχείου Ιλίου), από τις 8.00 μ.μ. έως 12.00
«το Μουσικό στέκι ιλίου γιορτάζει δίνοντας 
ένα ηχηρό κάλεσμα στην πόλη!»
Για 8η χρονιά το Μουσικό Στέκι Ιλίου σε συνεργασία με 
την Διεύθυνση Πολιτισμού του Δήμου Ιλίου γιορτάζει 
την Ευρωπαϊκή Ημέρα Μουσικής. Μια μεγάλη γιορτή 
για μουσικούς, ερμηνευτές, συγκροτήματα και μουσικά 
σύνολα που επιθυμούν να παρουσιάσουν και να 
ερμηνεύσουν την μουσική τους.

• συΛΛοΓοσ ήΛειΩΝ ιΛιου
Κτήμα Δήμου Ιλίου - Θέση Πύργος Βασιλίσσης, (Λεωφ. Δημοκρατίας και 
Σπύρου Μουστακλή), ώρα 9.00 μ.μ. 
Ο Δήμος Ιλίου και ο Πολιτιστικός 
σύλλογος Ηλείων του Δήμου Ιλίου «Η 
αρχαία Ολυμπία» σας προσκαλούν για 
11η συνεχόμενη χρονιά στο καθιερωμένο 
καλοκαιρινό μας αντάμωμα. Ένα γλέντι 
με παραδοσιακή μουσική και εδέσματα 
από τον τόπο μας. Στο τραγούδι ο 
Γιάννης Κατσίγιαννης και η Έφη Θώδη. 
Συμμετέχουν τα χορευτικά τμήματα του συλλόγου.



ΣΑΒΒΑΤΟ 22/6 

• συΛΛοΓοσ «ΜερΜήΓκασ»
Θέατρο Προφήτη Ηλία, ώρα 7.30 μ.μ.
Ετήσια Χορευτική Εκδήλωση του Συλλόγου «Ο Μέρμηγκας»
Ο Εξωραϊστικός & Εκπολιτιστικός Σύλλογος Ιλίου «Ο Μέρμηγκας» σας προσκαλεί 
για μια ακόμη χρονιά στην ετήσια 
μουσικοχορευτική του εκδήλωση. 
Ένα ταξίδι στη μουσική και στους 
χορούς όλης της Ελλάδας, από τη 
Θράκη ως την Κρήτη και από τα 
Δωδεκάνησα ως τα Επτάνησα.  

• εΞΩραιστικοσ συΛΛοΓοσ «ή εΘΝική εστια» εστιακα – κεΝτρική εκΔήΛΩσή
4o Γυμνάσιο Ιλίου (Θεσσαλονίκης & Δραγουμάνου περιοχή Ραδιοφωνίας), 
ώρα: 8.00 μ.μ.
«35α εστιακά 2018 – κεντρική εκδήλωση»
35 χρόνια Εστιακά, 35 χρόνια εκδηλώσεις 
του Εξωραϊστικού Συλλόγου Η Εθνική 
Εστία που σε συνεργασία με τον Δήμο Ιλίου 
μετατρέπουν από το 1984 έως σήμερα τις 
γειτονιές της Εστίας και της Ραδιοφωνίας της 
πόλης, σε γειτονιές πολιτισμού. Παρουσιάσεις 
από τα επιμορφωτικά τμήματα της Εστίας, 
σ’ ένα ποικιλόμορφο πρόγραμμα και ένα 
γνήσιο ικαριώτικο γλέντι με τον δεξιοτέχνη 
του βιολιού Νίκο Φάκαρο και την ορχήστρα 
Musicaroi, συνθέτουν το σκηνικό της κεντρικής εκδήλωσης των φετινών Εστιακών.

• εΝΩσή ήΠειρΩτΩΝ ιΛιου
Κτήμα Δήμου Ιλίου - Θέση Πύργος Βασιλίσσης, (Λεωφ. Δημοκρατίας και 
Σπύρου Μουστακλή), ώρα 8.30 μ.μ.
«16ο Ηπειρώτικο Σεργιάνι» 
Η Ένωση Ηπειρωτών Ιλίου, όπως κάθε 
χρόνο έτσι και εφέτος διοργανώνει το 
Ηπειρώτικο Σεργιάνι της. Ένα σεργιάνι 
θεσμό τόσο για εμάς τους Ηπειρώτες 
όσο και για το Δήμο Ιλίου. Σας καλούμε 
σε ένα παραδοσιακό ηπειρώτικο 
γλέντι με πολύ χορό και με γνήσια 
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παραδοσιακά εδέσματα της ιδιαίτερης πατρίδας μας. Θα μας συντροφεύσουν στο 
γλέντι μας, η παραδοσιακή κομπανία του Δόκιμου Χαραλάμπους

ΣΑΒΒΑΤΟ 22/6 & ΚΥΡΙΑΚΗ 23/6  ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΗ ΙΛΙΑΔΑ
Πλατεία Ηρώων Πολυτεχνείου (Έναντι Δημαρχείου Ιλίου) - Ώρα 6:30 μ.μ
«5η Σκακιστική Ιλιάδα»
O Σκακιστικός Κύκλος Ιλίου διοργανώνει για 5η συνεχόμενη 
χρονιά την «Σκακιστική Ιλιάδα», ένα διήμερο φεστιβάλ 
σκακιού που αποτελεί θεσμό για τον Δήμο μας. Περιλαμβάνει 
τουρνουά ράπιντ, σιμουλτανέ, διαγωνισμό προβλημάτων & 
φυσικά μαθήματα για αρχάριους.
(Ακολουθήστε μας στο Facebook: Σκακιστική Ιλιάδα).

ΚΥΡΙΑΚΗ 23/6 ΜΟΥΣΙΚΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ 
Θεατράκι Αθλητικού Κέντρου Παλατιανής, ώρα 9.00 μ.μ.
«Μια αγκαλιά τραγούδια» Συναυλία  
με την Ειρήνη Τουμπάκη 
Η Ειρήνη Τουμπάκη παρέα με μια τετραμελή ομάδα σπουδαίων 
μουσικών (κιθάρα-μπουζούκι-πιάνο-βιολί) υπόσχονται δύο ώρες 
με τραγούδια της καλής ελληνικής μουσικής. Από Σουγιούλ, 
Γούναρη, Θεοδωράκη, Χατζηδάκι, Σπανό, Ζαμπέτα, Χιώτη, Πλέσσα 
μέχρι τη Σμύρνη και την ελληνική παράδοση.

ΚΥΡΙΑΚΗ 30/6 ΕΝωΣΗ ΛΙΟΣΙωΤωΝ ΙΛΙΟΥ
Μητροπολιτικός Ιερός Ναός Ευαγγελισμού Θεοτόκου Ιλίου, ώρα 9.30 π.μ
«Εορτασμός Παναγίας Αρβανίτισσας»
Για πέμπτη συνεχόμενη χρονιά, η Ένωση Λιοσιωτών Ιλίου μας 
προσκαλεί να εορτάσουμε την Χάρη Της Παναγίας Αρβανίτισσας, 
μια γιορτή που καθιερώθηκε από την Ένωση Λιοσιωτών Ιλίου 
στο Λεκανοπέδιο Αττικής και στον Δήμο μας από την Χίο στον 
Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Ιλίου.



ΣΑΒΒΑΤΟ 29/6 
Μετά την επιτυχία των προηγούμενων ετών, ο Δήμος Ιλίου διοργανώνει  

για έβδομη συνεχόμενη χρονιά τη «Λευκή Νύχτα».  
Από τις 7.00 το απόγευμα το Ίλιον περιμένει όλους εσάς για να διασκεδάσετε  

μέχρι το πρωί στο μεγαλύτερο πολιτιστικό γεγονός της πόλης.

Κεντρική Πλατεία Γεννηματά 
•	Ώρα 9.00 μ.μ. Πάρτι με γνωστές επιτυχίες 

από τον DJ Βασίλη Τσιλογιάννη
•	Ώρα 10.00 μ.μ. Μουσική συναυλία  

με τον Στέλιο Ρόκκο
•	Ώρα 01.00 π.μ. Πασχάλης, Σοφία Αρβανίτη 

Πλατεία Ηρώων Πολυτεχνείου, έναντι Δημαρχείου
•	Ώρα 8.00 μ.μ. Παραδοσιακοί χοροί από τους πολιτιστικούς  

και εθνικοτοπικούς συλλόγους της πόλης.
•	Ώρα 9.00 μ.μ. Παραδοσιακό γλέντι με την Έφη Θώδη
•	Ώρα 1.00 π.μ. KARAOKE με ελληνικό και ξένο ρεπερτόριο. 

Άλσος Ιλίου (Πλατεία Αγαμέμνωνος)
•	Ώρα 9.00 μ.μ Παράσταση καραγκιόζη
•	Ώρα 10.00 μ.μ. Fabulous VI – «A Blast From The Past» 

Το εξαμελές συγκρότημα Fabulous VI σε μια μουσική αναδρομή στην ελληνική 
και ξένη μουσική των 80’s και 90’s γεμάτη χορό και θετική ενέργεια.

Άλσος Ιλίου (Γήπεδο Μπάσκετ)
•	Ώρα 8.00 μ.μ. Τουρνουά επιτραπέζιας αντισφαίρισης (πινγκ-πονγκ). 

Δηλώσεις συμμετοχής στον χώρο από ώρα 7.00 έως 8.00 μ.μ.

Πλατεία Ρίμινι 
•	Ώρα 10.00 μ.μ. Λαϊκό παραδοσιακό σχήμα με την Μαρία Δεικτά  

και τον Φώτη Τσορανίδη σε ένα πρόγραμμα με λαϊκά,  
παραδοσιακά και νησιώτικα τραγούδια.

Χορηγός Επικοινωνίας



Πλατεία Δασκάλας
•	Ώρα 11.00 μ.μ. Λαϊκά και μοντέρνα τραγούδια απ’ όλη την Ελλάδα  

με τον Γιάννη Βασιλείου και τον Βαγγέλη Αραβαντινό.

Νέστορος & Μανάκη
•	Ώρα 7.00 μ.μ Μουσικά συγκροτήματα από το Μουσικό Στέκι Ιλίου.

Πλατεία Ευαγγελίστριας
•	Ώρα 8.00 μ.μ. Αθλητικές Δραστηριότητες

Αύλειος χώρος του Ιερού Ναού Ευαγγελισμού Θεοτόκου
•	Ώρα 7.00 μ.μ. Παραδοσιακές μουσικές  

και χορευτικά συγκροτήματα  
από τον Ι. Μ. Ν. Ευαγγελισμού Θεοτόκου Ιλίου.

Πεζόδρομος Νέστoρος 101, (μπροστά από Κεντρική βιβλιοθήκη)
•	Ώρα 8.00 μ.μ. Δημιουργική απασχόληση για παιδιά  

από το Τμήμα Ζωγραφικής του Δήμου Ιλίου

Νέστoρος (μεταξύ Πρωτεσιλάου και Ιδομενέως), 
•	Ώρα 7.00 μ.μ. έως 12.00 το βράδυ Έκθεση βιβλίου 

Αθηνάς & Νέστoρος, (μπροστά από το Κέντρο Γυναικών Δήμου Ιλίου), 
•	Ώρα 8.00 μ.μ. Δημιουργική απασχόληση για παιδιά  

από τα Τμήματα Κεραμικής και Αγιογραφίας του Δήμου Ιλίου
•	Ώρα 8.00 μ.μ. O Σκακιστικός κύκλος Ιλίου διοργανώνει:  

- Παιδικό τουρνουά κάτω των 15 ετών  
- Διαγωνισμό επίλυσης προβλημάτων  
- Ταχύρρυθμα μαθήματα  
- Ελεύθερο παιχνίδι. 

Θέατρο «Μελίνα Μερκούρη» (Αγίου Φανουρίου 99)
•	Ώρα 8.00 μ.μ. «Cabaret Valentin» του του Καρλ Βάλεντιν  

Από τη Θεατρική ομάδα θεατρΙΛΙΟΝ σε σκηνοθεσία Μπαντούνα Σταμάτη. 

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ



KYΡIAKH 30/6 ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
Θέατρο Πάρκου «Αντώνης Τρίτσης», ώρα 9.00 μ.μ. 
«Μήδεια» του Μποστ 
Από την Θεατρική Ομάδα του Πολιτιστικού Συλλόγου των 
εργαζομένων στα εΛ.τα, Ν. αττικής, σε σκηνοθεσία κώστα 
Ζωγραφόπουλου
…Η Μήδεια συνεχίζει μετά από 2.449 χρόνια να σφάζει τα παιδιά 
της! Ένα διαρκές έγκλημα.
Το κωμικό δράμα «Μήδεια», του πάντα επίκαιρου Μέντη 
Μποσταντζόγλου, είναι αφιερωμένο στους νέους Έλληνες 
επιστήμονες που ξενιτεύονται. Αφιερώνεται στα θύματα της 
διαχρονικής πατρίδας-Μήδειας 

ΙΟΥΛΙΟΣ 2019

ΔΕΥΤΕΡΑ 1/7  ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
Θέατρο Πάρκου «Αντώνης Τρίτσης», ώρα 9.00 μ.μ.
«Ευτυχώς επτωχεύσαμεν» των Παύλου Μάτεση και Φώτη Σπύρου
Με οδηγό το γέλιο και το κέφι, μια 
ομάδα νέων ηθοποιών ξεκινά ένα ταξίδι 
για να στήσει μια παράσταση όπως οι 
κωμωδίες του παλιού καλού καιρού.
Παίζουν μερικά από τα πρώτα 
αριστουργήματα του θεάτρου…τα 
κωμειδύλλια!!! Ταυτόχρονα όμως, 
αποκαλύπτουν και όλο το παρασκήνιο 
μιας παράστασης… με όλη τη γοητεία της, τα ευτράπελα αλλά και τις αναποδιές της. 
Μια κωμωδία γεμάτη γκανγκ, χιούμορ, αλλά και σουρεαλιστικές εκρήξεις γέλιου.
Τα κωμειδύλλια είναι…
Η πώληση της Αθηνάς
Το κοκκαλάκι της νυχτερίδας
Εν σιδηροδρόμω
Ο βασιλεύς της ρέγγας.
Συντελεστές
Σκηνοθεσία: Φώτης Σπύρου
Διασκευή κειμένων: Παύλος Μάτεσις, Φώτης Σπύρου
Μουσική: Θοδωρής Οικονόμου



ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΔΕΥΤΕΡΑ 8/7 & ΤΡΙΤΗ 9/7  ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
Θέατρο Πάρκου «Αντώνης Τρίτσης», ώρα 9.00 μ.μ.
«Θεσμοφοριάζουσες» του αριστοφάνη
Από τη θεατρική ομάδα του Δήμου Ιλίου 
σε διδασκαλία - σκηνοθεσία Γιώργου Ματαράγκα
Η Θεατρική ομάδα του Δήμου Ιλίου θα παρουσιάσει εφέτος την διαχρονική κωμωδία 
«Θεσμοφοριάζουσες» του Αριστοφάνη. 
Ο ποιητής Ευριπίδης, εξαιρετικά ανήσυχος, επισκέπτεται ένα συγγενή του, για να 
ζητήσει τη βοήθειά του. Το πρόβλημά του είναι ότι κινδυνεύει η ζωή του, αφού 
όλες οι γυναίκες της πόλης, που βρίσκονται μαζεμένες στη μεγάλη τους γιορτή, 
τα Θεσμοφόρια, είναι αποφασισμένες να βρουν έναν τρόπο να τον καταστρέψουν, 
επειδή θεωρούν ότι τις δυσφημίζει στα έργα του. Μοναδικός τρόπος για να αποτρέψει 
τον κίνδυνο αυτόν, είναι να στείλει στα Θεσμοφόρια έναν δικό του άνθρωπο, ντυμένο 
γυναικεία, για να τον υπερασπίσει. Τη δύσκολη αυτή αποστολή αναλαμβάνει ο 
Συγγενής. Ποιος είναι, όμως, αυτός ο Συγγενής; Πουθενά μέσα στο έργο, δεν 
ακούγεται το όνομά του. Σαν να μην έχει άλλη ταυτότητα εκτός της… συγγένειάς του. 
Ποιος είναι; Ένας απλός συγγενής. Ναι. Αλλά ποιου; Του Ευριπίδη; Δικός μας; Όλων; 
Μήπως είμαστε εμείς οι ίδιοι;




